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YBaxxaemeiir Bosa!

1. Bapukolene - BApUKO3HOE pacCliipeHyre BeH IPO3AbeBUIHOrO CIJIETEHNS, Pa3BUBAOIIEECS
IIPEUMYIIEeCTBEHHO C JIeBOM CTOPOHHI. Kak mpaBuio, HaOmogaeTcs y getel crapiie 10-neTHero
BO3pacTa, a HauOOoIbIIas YaCTOTa BapuKollene npuxoguTcs Ha 14-15 Bo3pacT. Bapukonene -
pe3ynbTaT 00paTHOTO TOKa KPOBU, HAIIPaBJIEHHOTO 110 SUYKOBOM BeHe M3 MOYEeYHOU B I'PO3OLEBUHOE
CIIIETEHHE. ITO IPOUCXOOUT B PE3yIbTaTe BPOKIOEHHOI0 OTCYTCTBUS KJlallaHOB B SMYKOBOY BEHE,
UJIA TIPY Pa3BUTUM TUNEPTEH3UU B BEHO3HOU CACTEMe IIOYKHU IIPU CTEHO3€ (CYXKEHUHU) MOUYEUHON
BEHEI. TSI2KeCTh COCTOSHHS OIpefenseT He BRIPakKeHHOCTh BAPUKO3HOTO PACIINPEHNS BEH
CeMEeHHOT0 KaHaTHKa, a HaCTyIalolle HapylIeHUs CliepMaToreHe3a (POCT U CO3peBaHue
criepMaTo30uaoB). Cpegu pasmuyHbIX IPUYMH MyKCKOT0 OecIionus Ha HOJIi0 BapuKkoIese
npuxogutcsi 39%. C TeueHueM BpeMeHHU (0e3 eueHus) TPOUCXOOUT HU3MeHeHUe KOHCUCTEHIIUU U
pa3MepoB SIMYKa BIJIOTH IO ero aTpodun. KoHCepBaTUBHLIX METOMIOB JIEUEHUST BAPUKOIIEIIEe He
CYILIECTBYeT, 9T0 3a60JIeBaHNe JIEUYUTCS UCKITIOYHUTEIFHO OTIEPATUBHEIM CIIOCOOOM.

2. To, 4TO TUYKYM HAXOMATCS Ha Pa3HOM YPOBHE - 9TO aOCOIIOTHO HOPMAJILHO.
3. Bapukoiiene He SIBISI€TCS MPEMSITCTBUEM IJIsI BRIETIEHUS 9SIKYIISITa.

Ynauu.



